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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΣΑΜΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ 
Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

 
       Πρακτικό Δ.Σ.:  1/2025 

 

Πρακτικό της 1ης Ειδικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου περί Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής της  24ης   Φεβρουαρίου  2025. 

 

Στο Καρλόβασι, σήμερα την 24η  Φεβρουαρίου 2025, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα 

και ώρα 20:00μ.μ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, 

συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Δυτικής Σάμου σε Ειδική δια ζώσης 

Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής, ύστερα από την υπ’ αρ. 

1927/20.02.2025 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Φωτεινής 

Θαλασσινού, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με όσα 

προβλέπονται στα άρθρα 67Α του Ν.3852/2010, όπως το άρθρο αυτό τροποποιήθηκε 

με το αρ. 7 Ν. 5056/2023. 

 

Κατά την παρ. 2 του άρθρου 67Α Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το αρ. 7 Ν. 

5056/2023 για τη συνεδρίαση αυτή δεν εφαρμόζεται η παρ. 10 του άρθρου 67 περί 

απαρτίας του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 

Παρόντες ήταν είκοσι (20) σύμβουλοι, δηλαδή: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ, Πρόεδρος Δ.Σ. 

2. ΝΙΚΟΛΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Αντιδήμαρχος 

3. ΜΑΡΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, μέλος 

4. ΠΑΝΟΥΣΟΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ, Αντιδήμαρχος 

5. ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, μέλος 

6. ΤΣΕΠΕΛΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΘΩΜΑ, μέλος 

7. ΧΑΤΖΙΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΜΑΝΟΥΗΛ, Αντιδήμαρχος 

8. ΚΟΥΚΟΥΛΗΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, μέλος 

9. ΣΑΓΚΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ, Αντιδήμαρχος 

10. ΦΙΛΙΠΠΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Γραμματέας Δ.Σ. 

11. ΤΖΕΒΡΕΝΗ ΦΛΩΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, μέλος 

12. ΜΑΡΝΕΖΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Αντιδήμαρχος 

13. ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, μέλος 

14. ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, μέλος 

15. ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, μέλος 

16. ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ, μέλος 
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17. ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 

18. ΚΟΣΜΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, μέλος 

19. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, μέλος 

20. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ, μέλος  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

 

1. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, μέλος 

2. ΛΑΜΠΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, μέλος 

3. ΒΟΛΑΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, μέλος 

4. ΓΑΛΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, μέλος 

5. ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, μέλος 

 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ  - ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ 

------- 

             

Ο Δήμαρχος Δυτικής Σάμου Θεμιστοκλής Παπαθεοφάνους προσκλήθηκε και 

παρίσταται στη συνεδρίαση. 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων και 

συμμετείχαν στην συνεδρίαση ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καστανέας κ. 

Αντωνακάκης Γεώργιος. 

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

ανέφερε ότι κατ’ εφαρμογή του άρθρου 67Α Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με 

το αρ. 7 Ν.5056/2023 και τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού 

Συμβουλίου του ΥΠΕΣ ΑΔΑ 9ΝΚ846ΜΣΛ6-Π6Λ, στη σημερινή συνεδρίαση 

συζητούνται όλα τα θέματα εφόσον απαριθμούνται λιγότερα από δέκα (10) 

συνολικά. 

 

****** 

 

ΘΕΜΑ 1ο Ημερήσιας Διάταξης: Ζητήματα ύδρευσης στην Δημοτική Κοινότητα 

Μαραθοκάμπου. 

 

Εν συνεχεία η Πρόεδρος εισηγούμενη το πρώτο (1ο) θέμα της ημερησίας 

διάταξης, έδωσε το λόγο στον κ. Κοσμά Βασίλειο Δημοτικό Σύμβουλο και 

Επικεφαλής της μειοψηφούσης παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», που πρότεινε 

το εν λόγω θέμα, ο οποίος είπε προς τα μέλη του Συμβουλίου τα εξής: 

«Η ερώτηση μου αφορά κυρίως το έργο της αλλαγής του εσωτερικού δικτύου 

στο Μαραθόκαμπο και αυτό που θέλω να ρωτήσω είναι: 1ον) Αν έχει ολοκληρωθεί το 

έργο, 2ον) αν στην κατασκευή της δεξαμενής, που είναι στο πάνω μέρος χωριού και 

ξέρουμε πως έχει ολοκληρωθεί, υπάρχει σύνδεση με τις πηγές και 3ον) αν έχει γίνει η 

μελέτη και γενικά σε τι φάση βρίσκεται η αντικατάσταση ενός τμήματος δικτύου με 

αμιαντοσωλήνα περί τα 150μ. στο πάνω μέρος που ένωνε τις δύο δεξαμενές, για την 
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οποία είχαμε λάβει σχετική απόφαση. 4ον) τι σχεδιασμός υπάρχει για τις εργασίες που 

έγιναν στις δύο φλέβες Ποταμάκι 1 και 2 πάνω στο Κέρκη, 5ον) αν έχει γίνει 

καλλιέργεια στην πηγή Αντωνίνας, σε αυτή την υπάρχουσα πηγή και σε τι παροχές 

έχει αυτή την περίοδο και τη προβλέπεται να έχει στο επόμενο διάστημα»  

Ακολούθως η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην Αντιδήμαρχο Μαραθοκάμπου 

κ. Χατζίνη Αγγελική, προκειμένου να απαντήσει στα άνω ερωτήματα που τέθηκαν, 

η οποία είπε στο Σώμα : «Το έργο αντικατάστασης του εσωτερικού δικτύου έχει 

τελειώσει. Στο κομμάτι που λέτε των 150 μέτρων πάνω απ’ τον Άγιο Δημήτριο δεν 

έχει γίνει κάτι ακόμα, θα γίνει μελέτη κάποια στιγμή. Προς το παρόν δεν έχουμε 

κάποια καινούργια δεδομένα να σας πούμε. Η νέα δεξαμενή δεν έχει συνδεθεί, 

προσπαθούμε να δούμε πως θα γεμίσει, πως θα συνδεθεί, από που θα συνδεθεί.  

Μετά από τις βροχές και τα κρύα που είχαμε, προχωράμε στης Αντωνίνας, 

όπου πρέπει να γίνει συντήρηση της πηγής πάλι, καλλιέργεια έχει γίνει, και πρέπει να 

βρούμε τον τρόπο που θα γεμίσει η δεξαμενή εκεί στο Μπουρανέζου που λέμε. Ίσως 

συνδεθεί, ίσως βρούμε νερά από κει, θα το δούμε, τα μελετάμε αυτά, δεν τα έχουμε 

αφήσει, γιατί η δεξαμενή αυτή φέτος πρέπει να γεμίσει οπωσδήποτε, για να λύσει 

μεγάλο πρόβλημα που υπάρχει, είμαστε στη φάση των συζητήσεων. 

 Όσον αφορά τώρα την καλλιέργεια της Ποταμάκι 1 και Ποταμάκι 2, αυτά 

έχουνε γίνει, έχουμε φέρει το νερό στο Μαραθόκαμπο που βοήθησε το καλοκαίρι 

πολύ και βέβαια θα συνεχιστεί για να γίνει, καθότι είναι προσωρινό γιατί δεν 

προλάβαινε να γίνει περισσότερο, αλλά τώρα θα ολοκληρωθεί. Δηλαδή να γίνει ότι 

πρέπει να γίνει και να δοθούν και οι άδειες κανονικά.  

 Σήμερα που συζητούσαμε με τον κύριο Σκιαδά είναι όλα αυτά στο 

πρόγραμμα, για να τελειώσουνε γιατί ασχολούμαστε με το νερό στο Μαραθόκαμπο 

και δεν θα τα αφήσουμε, αφού έχουμε σχέδια για όλα αυτά.  

 Στη συνέχεια ζήτησε και έλαβε εκ νέου το λόγο ο κ. Κοσμάς Βασίλειος 

προκειμένου να υποβάλλει το ακόλουθο ερώτημα : 

«Κύριε Σαγκιώτη είχαμε συμπεριλάβει Ποταμάκι 1 και  Ποταμάκι 2 στο 

master plan ύδρευσης; Δεν το θυμάμαι». 

Ο λόγος δόθηκε στο στάδιο αυτό στον Αντιδήμαρχο Μικρών Κοινοτήτων, 

Τεχνικών Έργων, Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Πολιτικής Προστασίας κ. 

Σαγκιώτη Γιάννη, προκειμένου να απαντήσει, ο οποίος είπε στο Σώμα τα ακόλουθα:  

Όχι, είχαμε δεν τα έχουμε συμπεριλάβει γιατί ήτανε καινούργια, ενώ το master plan 

είναι του 2019. Στην τροποποίηση όμως θα συμπεριλάβουμε και τις 2 πηγές. Είχαμε 

ξεκινήσει τις εργασίες μάστευσης των πηγών αυτών, αλλά έχουμε ζητήσει χρήσεις 

από την Περιφέρεια και αυτή εγκρίνει. Δεν προχωράμε αυτή τη στιγμή με το 

masterplan, θα καλέσουμε ένα μελετητικό γραφείο να κάνει μία καινούργια 

καταγραφή πηγών και αυτό θα πληρωθεί από την λειψυδρία, και μετά θα 

προχωρήσουμε στο master plan, συν γεωτρήσεις. Εκτός από αυτές θα 

συμπεριληφθούν και άλλες πηγές, απλά για να τις έχουμε».  

Στη συνέχεια το λόγο ζήτησε κι έλαβε η Αντιδήμαρχος Μαραθοκάμπου κ. 

Χατζίνη Αγγελική, η οποία είπε συμπληρωματικά: «Να συμπληρώσω σε αυτό ότι θα 

γίνει, σύμφωνα με τον κύριο Σκιαδά μία υδρολογική μελέτη για όλο το Δήμο, που θα 

συμπεριλάβει τα πάντα μέσα, όπως λέει ο κ. Σαγκιώτης».  

Ακολούθως ο λόγος δόθηκε στον Δήμαρχο Δυτικής Σάμου, κ. 

Παπαθεοφάνους Θεμιστοκλή, ο οποίος είπε στο Σώμα τα ακόλουθα:  

«Είμαι σε επαφή με τον κύριο Κουτουλάκη, θα τη χρηματοδοτήσει και αυτή και της 

Ανατολικής Σάμου και επίσης θα μας δώσουν και κάποια water έτσι τα λένε, για τα 

σχολεία να φιλτράρεται το νερό που πίνουν τα παιδιά και να είναι καθαρό».  
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Στη συνέχεια το λόγο ζήτησε κι έλαβε για υποβολή ερωτήματος ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Αποστόλου Δημήτριος, ο οποίος ρώτησε αν «Η φλέβα του Μάραθου, 

που τρέχει όλο το καλοκαίρι στη θάλασσα, έχει μπει πουθενά, σε μάστερ πλαν, αν 

έχει γίνει κάτι, αν έχει συζητηθεί κάτι»  

Ο Δήμαρχος Δυτικής Σάμου κ. Παπαθεοφάνους Θεμιστοκλής απαντά στην 

ερώτηση λέγοντας «τα νερά όλα τα έχουμε πιάσει εκεί και πάνε μέσα στη 

λιμνοδεξαμενή, δεν πάει πλέον στο ρέμα, παρά ελάχιστα. Αν πας στη Βελανιδιά και 

περπατήσεις το ρέμα, θα δεις τι νερό μπαίνει μέσα στο ρέμα της Βελανιδιάς, ούτε 

τόσο. Όλο το άλλο το πιάσαμε και το ρίχναμε μέσα».  

Ο κ. Αποστόλου Δημήτρης διευκρινίζει ακολούθως ότι δεν αναφέρεται στο 

Σφέτσο «όχι στο Σφέτσο από κει, από την από εδώ  μεριά» και ο Δήμαρχος κ. 

Παπαθεοφάνους Θεμιστοκλής αποκρίνεται ότι «δεν την έχουμε δει καθόλου, δεν 

την έχουμε αξιοποιήσει» και παρεμβαίνοντας η Αντιδήμαρχος Μαραθοκάμπου κ. 

Χατζίνη Αγγελική επιβεβαίωσε ότι το θέμα θα εξεταστεί.  

 

****** 

 

ΘΕΜΑ 2ο Ημερήσιας Διάταξης: Ενημέρωση για την επισκευή δεξαμενών 

πυρόσβεσης. 

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενη το δεύτερο (2ο) θέμα 

της ημερησίας διάταξης, έδωσε το λόγο στον κ. Αποστόλου Δημήτριο, Δημοτικό 

Σύμβουλο της μειοψηφούσης παράταξης «Λαϊκής Συσπείρωσης», που πρότεινε 

το εν λόγω θέμα, ο οποίος ζήτησε όπως η Δημοτική Αρχή ενημερώσει το Δημοτικό 

Συμβούλιο σχετικά με την επισκευή των δεξαμενών πυρόσβεσης, για τον ανάδοχο 

εργολάβο και το πότε θα γίνει παράδοση του έργου. 

Προς απάντηση, ο λόγος δόθηκε στον Αντιδήμαρχο Μικρών Κοινοτήτων, 

Τεχνικών Έργων, Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Πολιτικής Προστασίας, κ. 

Σαγκιώτη Ιωάννη ο οποίος είπε τα εξής: 

«Στη συνέχεια της από 26η Αυγούστου 2024 ενημέρωσής σας σχετικά με τις 

δεξαμενές του θέματος, σας ενημερώνω εκ νέου για την εξέλιξη αυτού.  

Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 232/22 Απριλίου 2024 έγγραφο της 

Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου/Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος  «Βόρειο 

Αιγαίο», διατυπώθηκε θετική γνώμη για τα σχέδια των τευχών διακήρυξης 

(πρόσκλησης απευθείας ανάθεσης), την επικαιροποίηση της μελέτης και τη 

διαδικασία σύμφωνα με την οποία θα προκηρυχθεί το υποέργο «Αποκατάσταση 

υφισταμένων  δεξαμενών πυροπροστασίας» του Δήμου Δυτικής Σάμου συνολικού 

Π/Υ 56.167,00ευρώ (καθαρό ποσό χωρίς Φ.Π.Α. 48.006,67 ευρώ και Φ.Π.Α. 

8.161,13 ευρώ). Με το έγγραφο αυτό ο δικαιούχος οφείλει να ολοκληρώσει το 

οικονομικό και φυσικό αντικείμενο της πράξης έως την 30η Ιουνίου 2025. Υπόψη δε 

ότι τα χρήματα προέρχονται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης (Ε.Γ.Τ.Α.Α.) 

Με το υπ’ αριθ πρωτ. 1478/25 Οκτωβρίου 2024  έγγραφο, το Κέντρο 

Απασχόλησης και Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΑΑΕΚΤ) Νομού Σάμου Α.Ε. μας 

ζητά την επίσπευση υλοποίησης του τοπικού προγράμματος LEADER, 

επισημαίνοντας ότι πρέπει – για τα έργα που έχουν ενταχθεί το οικονομικό και 
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φυσικό αντικείμενο των πράξεων – να έχει ολοκληρωθεί έως 30 Ιουνίου 2025 και να 

έχει υποβληθεί οριστικοποιημένο τελικό αίτημα πληρωμής στο πληροφοριακό 

σύστημα έως 30 Σεπτεμβρίου 2025, χωρίς τη δυνατότητα παράτασης. 

Από το Μάιο 2024 έχουν κληθεί οι παρακάτω κατασκευαστές (εργολάβοι ή 

εμπειροτέχνες), στους οποίους δόθηκαν τα σχέδια, η τεχνική έκθεση και ο Π/Υ 

αναλυτικά για κάθε δεξαμενή. Μαργαρώνης Παναγιώτης, Τσακουμάγκος Σταμάτιος, 

Δηλανάς Ξενοκράτης, Κουτσουρέλης Κλεάνθης, Ιωαννίδης Κυριάκος, Λάμπρου 

Νικόλαος, Κλεάνθους Αθανάσιος, Πολίτης Χρίστος, Σπανογιάννης  Αριστείδης.  

Μέχρι τώρα δεν έχει δώσει κανένας προσφορά και δήλωσαν ότι δεν ενδιαφέρονται να 

εκτελέσουν το έργο γιατί με τις τιμές αυτές το βρίσκουν ασύμφορο. Κάποιο 

ενδιαφέρον δείχνει ο Πολίτης Χρίστος, ο οποίος και το διαπραγματεύεται. 

Η υπηρεσία είναι υποχρεωμένη να προβεί άμεσα σε πρόσκληση για υποβολή 

προσφοράς με το σύστημα ΕΣΗΔΗΣ (Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοπρασιών) 

σε τρείς τουλάχιστον εργολάβους για την επιλογή αναδόχου. Η πρόσκληση θα είναι 

αναρτημένη τουλάχιστον για 15 ημέρες.,Εάν δεν προσέλθει κανένας εργολάβος τότε 

τα χρήματα επιστρέφονται και δεν εκτελείται το έργο». 

 

Η Πρόεδρος, μετά τη συζήτηση του συνόλου των θεμάτων ημερήσιας διάταξης, 

κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης ώρα 20:15μ.μ. 

 

Το Πρακτικό αυτό έλαβε αύξοντα αριθμό 1/24-02-2025 και υπογράφεται ως έπεται.    

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΦΩΤΕΙΝΗ ΘΑΛ. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ 

ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Τ.Υ. 
 

 

 

 

 

 Καρλόβασι, 24 Φεβρουαρίου 2025 

Ακριβές απόσπασμα 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΘΑΛ. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ 

 

ΑΔΑ: 9Ε8846ΜΦΟ8-ΡΦΓ
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